## 福島県温泉トラベルマップ「Spap」の郵送を希望する方へ

福島県温泉協会が毎年夏頃を目処に発行している福島県温泉トラベルマップ「Spap」は、県内温泉地の啓蒙のために当協会の会員施設や一部の道の駅などに配置して無償でご利用いただいています。ここ数年はありがたいことに半年と経たずに配布が終了するほど好評をいただくまで認知され、県内外の温泉ファンの方々から有償でもいいので送って欲しいというご要望も多数いただくようになりました。



限られた予算で運営している民間団体のため発行部数も少なく、全てのご要望にお 応えするのは難しいですが、当協会事務局に在庫がある場合、個人様向けに有償でお 配りできるようにさせていただきました。

次ページの申込書に必要事項をご記入いただき、郵送、電子メールへの添付または FAX (返信が受信できるFAXをお持ちの場合に限る) で当協会へお送り下さい。申し込みにあたっては事前に下記および申込書に記載の内容を必ずご一読下さいますようお願い申し上げます。

- 1. Spapは会員施設をご利用の際に配置品を持ち帰っていただくことにより、再訪または他の会員施設の利用を訴求することを目的としています。Spap記載の会員施設に出向くことが可能であれば、当該施設での入手をお願いいたします。そのうえで会員施設に在庫がない場合や遠方で再訪が難しい場合などに、この申し込みをご利用いただければ幸いです。
- 2. 同一世帯(同一住所)につき年1回の申し込みとさせていただきます。また、複数をまとめての申し込みはご遠慮いただき、必ず申込者ごとにお送り下さい。
- 3. 申し込み可能な部数は郵送費の都合上1部または2部に限定させていただきます。
- 4. 営利目的や二次配布目的での申し込みはご遠慮下さい。特に転売目的については配置品の持ち帰りを含めて一切の譲り渡しをお断りいたします。
- 5. 郵送仕様は角2サイズの封筒で特定記録郵便によりお送りします。送料と事務費を合わせて 400円をご負担いただきますので、申込書記載の方法で送金して下さい(Spap本体は無料)。 尚、領収証は銀行振込明細又は定額小為替受領証書に代えさせていただきます。
- 6. 定額小為替をお送りいただく際には、指定受取人の欄に何も書き入れずお送り下さい。また、 送付する封筒には申込者のお名前を記載していただくよう願いいたします。
- 7. 着金が確認でき次第5営業日までに発送いたします。到着日および到着時間の指定はできませんのでご了承下さい。また将来の発送予約や取り置きはお受けいたしかねます。
- 8. 郵送については事務局に在庫がない場合は対応いたしかねます。在庫情報は公式 Twitter (@fukushima onsen) を参照するか、お電話でお問い合わせ下さい。

福島県温泉協会 〒960-8035 福島市本町 4-17 岩瀬ビル 2F TEL: 024-521-1448

## 福島県温泉協会 トラベルマップ (Spap) 郵送の申込書

この申込書の送付は郵送、FAX (024-522-3941) または電子メールのいずれかでお送り下さい (office@fukushimaonsen.com)。

申込日	令和 年	月	∃ ( )
	氏 名	氏 名 フリガナ	
申込者	住 所 (〒	)	
<ul><li>※FAX での申し込み は返信受信できる FAX 番号の記入を お願いします。</li></ul>			
	電話番号		
	FAX番号		
トラベルマップ郵送希望枚数 ※希望枚数の□に√を入れて下さい		□ 1枚	□ 2枚
ご負担いただく郵送等費用 400円の送金方法の 選択と送金予定日  ※(1)または(2)のいずれかひとつ のみをお選びいただき、□に√を入れ て下さい。  ※送金予定日を必ずご記入下さい。  ※同一世帯(同一住所)から複数の申し 込みはお受けしていません。また複数 の方の申し込みを合算した送金も受け 付けていません。		(1) □ 定額小為替で送金する 送金予定日(郵送する日) 月 日  *郵便局又はゆうちょ銀行の窓口で400円の 定額小為替証書を発行し郵送して下さい。 〒960-8035 福島市本町 4-17 岩瀬ビル2階 福島県温泉協会事務局宛  (2) □ 銀行振込みで送金する 送金予定日(振込する日) 月 日  *400円を下記の口座へお振込み下さい。 なお、振込手数料は相殺しないで下さい。	
※定額小為替の郵送名義又は銀行振込の 名義は申込者と同一にして下さい。		東邦銀行 中町支店 普通預金 451711 福島県温泉協会 (フクシマケンオンセンキョウカイ)	
郵 送 先 ※申込者と同じ場合 は記入不要です。	氏 名		
	住 所(〒	)	
	電話番号		